
3r  Problemes 

 

 
1. En una vitrina hi ha 6 files de 8 gots cada una i 3 tasses. Si es 

trenquen els gots d’una filera, quants en queden de sencers? 
 
 
 
 
 
 
 
2. Un sac ple d’arròs pesa 58 quilos. Si el sac buit pesa 3 quilos, 

quant pesa l’arròs del sac? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Uns grans magatzems han venut llibres per 1.775 euros, llibretes 

per 648 euros i llapis per 423 euros. Quant val tot el venut? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. En un llum hi ha 4 bombetes. Quantes bombetes es necessiten 

per a 126 llums com aquest? 


